
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Abril de 2010, às 13:30, no Associação Casa da Criança, do município, REGENTE FEIJÓ, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio dos Santos Junior representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

CLEBER APARECIDO GABELONI - FORUM DA COMARCA DE REGENTE FEIJÓ
KELLY GOMES DA SILVA - UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE II
LUSSANDRO LUIS GUALDI MALACRIDA - PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
SOLANGE APARECIDA MALACRIDA BROCCA - PREFEITURA MUNICIPAL
VERA LÚCIA BELONI FANTINI - FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município REGENTE FEIJÓ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Agradecemos o apoio dado na divulgação de PSS mensalistas. Informamos o cargo e a função de cada um na operação censitária. Apresentação da ACI.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foram discutidos o PSS Recenseador e o encerramento das inscrições. O apoio dado foi relevante visto que das 25 vagas para função de Recenseadores,
tivemos 120 inscritos, concorrência de 4,80/vaga. Salientamos a importância dessa concorrência.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Distribuidos folders e feito a leitura em conjunto com os membros da comissão e a equipe da trabalho presente. Informamos e discutimos os limites oficiais do
municipio, obedecendo sempre a legislação vigente.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Sem necessidades, esclarecemos que cada nova expansão urbana, gera novo setor censitário e que em Regente Feijó tem número de expansões bastante
grande.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Excelente divulgação, informamos data da prova e a data da contratação para melhor entendimento.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Posto de Coleta devidamente instalado com apoio da Prefeitura Municipal. Salientamos o empenho para atender as necessidades do IBGE da Solange Ap.
M. Brocca. Excelente localização, segurança e infraestrutura etc.. Informamos o endereço e convidamos todos os membros da CMGE para conhecer. Nós
colocamos a disposição deles e da comunidade a qualquer momento.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Mesas e outras cadeiras para o período da coleta. Já está sendo providenciado pela Prefeitura Municipal, segundo a Solange, inclusive telefone e internet.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Informação sobre o trabalho da Pré-Coleta já iniciada e treinamento recebido. Importância deste trabalho que é feito nacionalmente e vem também facilitar o
trabalho dos recenseadores, melhorando a qualidade da coleta. Explicamos todos seus objetivo

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Esclarecimento das dúvidas surgidas sobre o uso do PDA no trabalho da pre-coleta e que através do GPS você acerta os mapas e quanto estiver no Setor
Rural você tem a posição atual se situando e evitando omissão e invasão.
O Projeto 'Vamos Contar' a ser realizado nas escolas. Mostramos os mapas e os guias que serão usados em sala de aula, e CDs pelos professores. A
importância da conscientização desses alunos. O participante Lussandro informou e colocou à disposição todos os nomes novos das ruas do Conjunto
Habitacional. etc..
Convite Prefeito Municipal Ofício 10/2010.
Convite Presidente da Câmara Municipal Ofício 11/2010.
Convite Demais Membros Ofício 09/2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Dalva Maria Silveira - Dep. Municipal de Saúde
Felício Sotocorno e Marcelino Sotocorno - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Pedro Newton Rotta e Roseli V. de Gouveia - DMEC
Valdomiro Malacrida - Presidente da Câmara Municipal

Participantes do IBGE: 
Alessandro Donaire Santana - Agente Censitário Supervisor
Andressa Pedriali Martines - Agente Censitário Supervisor
Berta Lúcia Moraes de Araújo - Agente Censitário Municipal
Larissa Ana da Silva - Agente Censitário de Informática
Michelle Oliveira de Souza - Agente Censitário Supervisor

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


